



ENTREGAN A TERRORISTA. — El ex terrorista José Oscar Ventura Reyes, de 14 años, fue entregado por sus padres al Ejército, en las instalaciones del Estado Mayor de la Fuerza Armada. Ventura operaba en San Vicente y entregó un fusil AR-15. Dijo que pertenecía al PRTC.

CCE Admite Recurso de Nulidad Contra el PDC

El Consejo Central de Elecciones admitió el sábado a las 4 de la tarde el recurso de nulidad presentado por ARENA contra el PDC, según informe oficial.

ARENA ha impugnado la candidatura del Dr. Pablo Mauricio Alvergue para la vicepresidencia de la República de parte del PDC, aduciendo que el Dr. Alvergue es actualmente vicepresidente de la República y no podría, en caso de triunfo del PDC, continuar en su mismo cargo, dadas las prohibiciones que existen en la Constitución Política.

El Dr. Armando Calderón Sol, en su calidad de representante legal de ARENA, presentó la petición de nulidad ante el CCE el miércoles, pero el CCE la admitió hasta el sábado en la tarde, por medio de la resolución que dice: "Admitase el recurso interpuesto por el representante legal del partido Alianza Republicana Nacionalista Dr. Armando Calderón Sol, impugnando la inscripción del Dr. Pa-

blo Mauricio Alvergue como candidato a la Vicepresidencia de la República propuesto por el Partido Demócrata Cristiano.

"Oigase por el término de ley al representante legal del Partido Demócrata Cristiano doctor José Humberto Posada Sánchez. Notifíquese".

El término de ley a que se refiere la resolución es de tres días, según informaron abogados.

Asesores jurídicos de ARENA dijeron que en caso se obtenga una resolución favorable para ellos o sea que el CCE anule la candidatura del Dr. Alvergue, al PDC le quedaría tiempo suficiente para nombrar a un sustituto. En ARENA dijeron que se oponen a que el Dr. Alvergue lleve la candidatura de la vicepresidencia sencillamente porque ya es vicepresidente de la República y para ostentar tal

candidatura —afirman— tendría que haber renunciado de su cargo, tal como lo han hecho otros

candidatos políticos que figuran en la actual campaña presidencial.

Juntas Receptoras Deben Evitar Fraude Electoral

Con plena honestidad deben actuar las juntas receptoras de votos, porque en un 90% son las responsables de la pureza de las elecciones de marzo.

Así lo afirma el primer vocal del Consejo Central de Elecciones, señor Eliseo Rovira Mixco, quien agrega que los tres miembros de cada junta receptora, deben vigilar el recuento de votos, con imparcialidad.

No deben dejarse sobor-

nar por nadie para que no exista duda sobre el proceso electoral y ahuyentar así el fantasma del fraude, señala.

El consejal dice que los vigilantes que representarán a los partidos políticos, en los lugares de votación, deben actuar con honestidad; que no sólo piensen en sus partidos, sino en el pueblo, al que también representan.

"En ese sentido, pido a

—Favor pase a la página 27.

En Huelga de Hambre el Capitán Eduardo Avila

El capitán Eduardo Avila está en huelga de hambre desde hace 17 días, según informaron sus familiares.

A raíz de tal situación, el militar ha rebajado por lo menos 30 libras de peso, negándose a tomar medicinas y alimentos.

El capitán Avila —de acuerdo con los datos de su familia— fue detenido el 18 de diciembre del año pasado por orden del Ministerio

de Defensa.

Está procesado por "desobediencia y falsedad en asuntos militares", de acuerdo con los mismos datos.

A respecto, su familia afirma que el "delito" que cometió el militar es haber puesto en su cédula de identidad que es "empleado" en los espacios en donde en las cédulas se

—Favor pase a la página 48.

Ganaderos Ven Exito en Inseminación Artificial

Los ganaderos manifiestan interés por aprovechar los servicios de inseminación artificial ofrecidos por el Centro de Desarrollo Ganadero.

Dicen los doctores Julio Ernesto Calderón y Miguel Humberto Ramírez que el proyecto de inseminación artificial cuenta con la asesoría continuada a todos los ganaderos, ya que

este renglón es de mucha importancia y necesidad para el desarrollo de la ganadería del país.

El doctor Julio Ernesto Calderón, Subdirector del Centro de Desarrollo Ganadero, manifiesta que el buen éxito del proyecto de inseminación artificial depende fundamentalmente

—Favor pase a la página 25.

FENAPES Ofrece Cursos Inglés a los Empleados

Todos los empleados de la pequeña y mediana empresa y sus familiares tienen la oportunidad de aprender el idioma inglés mediante un curso completo que les ofrece FENAPES a partir de la semana próxima.

La Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador está preocupada por la culturización y la especialización de todos

los involucrados en el quehacer nacional, principalmente los pertenecientes a la pequeña y mediana empresa, dicen los voceros oficiales.

Con este curso de inglés, agregan, están preparando principalmente, al personal que en el futuro trabajará en las actividades que propicie la Cuenca del

—Favor pase a la página 42.

Señalan Beneficiosa Ley Contra Piratas de Casets

Con la aprobación de la Asamblea Legislativa sobre la prohibición de grabaciones de cassettes, tanto de video como audio, El Salvador cumple con uno de los tantos requisitos que demanda la Ley de la Cuenca del Caribe, dijeron entendidos.

En uno de sus párrafos esa ley dice refiriéndose a los países beneficiarios

que "la medida en que dicho país prohíba a sus nacionales dedicarse a la difusión de material sujeto a derechos de autor, incluidos películas o material de televisión, que pertenezca a propietarios estadounidenses con derechos de autor, sin consentimiento expreso".

O sea que la legislación

—Favor pase a la página 46.)



CONFERENCISTA. — El Dr. Juan José Arce Suárez, disertó sobre "Hipertensión arterial y embarazo: Su relación con los anticonceptivos", en el II Congreso Médico Nacional de AMMS. Es residente del Hospital Los Angeles, California, E.U.A.

5 Cantones Piden Agua, Luz y Teléfono

Cinco cantones de la jurisdicción de Santa Elena, en el Departamento de Usulután, hacen un llamado a las autoridades correspondientes a fin de que los trabajos iniciados por CEL, ANDA y ANTEL, terminen las respectivas instalaciones de estos servicios que tanta falta hacen a los centenares de habitantes de ese sector.

Se dijo, que los habitantes solicitan por este medio, la urgente necesidad de que se continúen los trabajos efectuados por la ANDA, ya que solamente falta la construcción del tanque de captación y la colocación de la bomba.

Por su parte los vecinos prometen colaborar con parte de la mano de obra para que esta obra se finalice rápidamente, y no tener que estar comprando barriles de agua a 7 y 8 colones.

Los cantones que necesitan estos servicios, son Joya Ancha Arriba y Abajo, El Nisperal, El Volcán y El Nanzal.

El 3 Será Primer Festival de Música en Santa Ana

Santa Ana.— El Primer Festival de Música denominado "San Valentín" será celebrado el sábado 3 de marzo en esta ciudad.

Participarán en el evento muchos amantes del género romántico, los cuales están respondiendo al llamado de la Jefatura de la Tercera Comandancia de la Policía Nacional que es la organizadora.

La idea, dicen, es fomentar las inclinaciones artísticas y creativas principalmente de los estudiantes.

Informan que son cinco los premios y consisten en

cantidades de dinero que oscilan entre cien y setecientos colones; además se entregarán diplomas.

Los participantes deberán presentar composiciones para solista o grupo musical, completamente inéditas y el tema deberá tener un mensaje de amor y comprensión.

Inaugurarán en Chalchuapa 20. Curso Educación Vial

Santa Ana.— El 20. Curso de Educación Vial será

—Favor pase a la página 48.

Libertad Política de los Jueces Busca Federación

La independencia política y económica del Organismo Judicial seguirán buscando los miembros de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, según dijo su nuevo presidente Dr. José Armando Peña Argueta el sábado al mediodía.

El Dr. Peña Argueta pronunció un discurso después de ocupar la Presidencia de la Federación, en acto que se llevó a cabo en la Asociación de Abogados de El Salvador, de la cual el Dr. Peña Argueta

también es Presidente.

Sabemos perfectamente —dijo— que en cuanto al Organismo Judicial en la nueva Constitución Política "no se obtuvo todo lo que solicitamos a la Asamblea Constituyente; pero los pocos logros alcanzados como el Consejo Nacional de la Judicatura debemos saber capitalizarlos para seguir la ruta de la independencia política y económica a que debe aspirar todo Poder Judicial en

—Favor pase a la página 71.



ACTIVIDAD DE ABOGADOS. — La nueva directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador (centro), tomó posesión el sábado al mediodía, en el local de la Asociación de Abogados de El Salvador. El Dr. José Armando Peña Argueta (izquierda), nuevo presidente de la Federación, cuando leía su discurso inicial y derecha, Dr. Mauricio Leonel Avilés, presidente anterior, al leer su discurso de despedida.